

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

5 ФЕВ 1982

Факт и подробности

ДЛЯ НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ

Для развития и пропаганды самодеятельного искусства трудящихся в Оше на днях открылся областной театр народного творчества. Он разместился в помещении Дома культуры шелкокомбината.

Право открыть театр праздничным концертом получили самодеятельные артисты Ошского педагогического института. Этот творческий коллектив был создан в 1964 году. Агитбригада со временем переросла в студенческий театр, а через пять лет ему было присвоено почетное звание «народный». С тех пор студенты поставили более 20 спектаклей, побывали во всех районах и городах области. Сейчас они работают над постановкой новой пьесы драматурга А. Джумабаева по произведениям Ч. Айтматова.

Играет комуз — акын прославляет советский край. Его пение иллюстрируется национальными танцами — на сцене лауреат первого Всесоюзного фестиваля самодеятельного творчества, ансамбль Ошского производственного хлопчатобумажного объединения имо-

ни 50-летия Октября «Современные ритмы» (руководитель А. Арсирий). За восемь лет своего существования этот коллектив дал 600 концертов. Не так давно при ансамбле была организована детская группа. И вот уже ее воспитанники А. Горова и Д. Арсирий стали призерами зонального детского конкурса балльных танцев.

...Первое представление в Ошском областном театре народного творчества прошло с успехом. А в начале марта на его сцене выступят самодеятельные артисты из группы пантомимы «Жест» (производственное хлопчатобумажное объединение). Ежемесячно сцена театра будет отдаваться в распоряжение лучших самодеятельных коллективов области.

А. ПЯТИБРАТОВА.

г. Ош.